

PRVO ČITANJE

Čitanje Djela apostolskih (Dj 5, 12-16)

¹²Po rukama se apostolskim događala mnoga znamenja i čudesa u narodu. Svi su se jednodušno okupljali u Trijemu Salomonovu. ¹³Nitko se drugi nije usuđivao pridružiti im se, ali ih je narod veličao. ¹⁴I sve se više povećavalo mnoštvo muževa i žena što vjerovahu Gospodinu ¹⁵tako da su na trgove iznosili bolesnike i postavljali ih na ležaljka i posteljama ne bi li, kad Petar bude prolazio, bar sjena njegova osjenila kojega od njih. ¹⁶A slijegalo bi se i mnoštvo iz gradova oko Jeruzalema: donosili bi bolesnike i opsjednute od nečistih duhova, i svi bi ozdravljali.

PSALAM 118 (117)

Zahvaljajte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova!

-²Neka rekne dom Izraelov: "Vječna je ljubav njegova!"
³Neka rekne dom Aronov: "Vječna je ljubav njegova!"
⁴Svi koji se Gospodina boje, neka reknu: "Vječna je ljubav njegova!"
-²²Kamen koji odbaciše graditelj postade kamen zaglavni.
²³Gospodnje je to djelo: kakvo čudo u očima našim! ²⁴Ovo je

dan što ga učini Gospodin: kličimo i radujemo se njemu!

-²⁵Gospodine, spasenje nam daj! Gospodine, sreću nam daj!
²⁶Blagoslovljen koji dolazi u ime Gospodnje! Blagoslivljamo vas iz Doma Gospodnjeg! ²⁷Bog je Gospodin, on nas obasjava!

DRUGO ČITANJE

Čitanje Otkrivenja svetog Ivana apostola (Otk 1, 9-11a. 12-13. 17-19)

⁹Ja, Ivan, brat vaš i suzajedničar u nevolji, kraljevstvu i postojanosti, u Isusu: bijah na otoku zvanu Patmos radi Riječi Božje i svjedočanstva Isusova. ¹⁰Zanijeh se u duhu u dan Gospodnji i začuh iza sebe jak glas, kao glas trublje. ¹¹Govoraše: "Što vidiš, napiši u knjigu i pošalji sedmerim crkvama!" ¹²Okrenuh se da vidim glas koji govoraše sa mnom. I okrenuvši se, vidjeh sedam zlatnih svijećnjaka, ¹³a posred svijećnjaka netko kao Sin Čovječji, odjeven u dugu haljinu, oko prsiju opasan zlatnim pojasom. ¹⁷Kad ga vidjeh, padoh mu k nogama kao mrtav. A on stavi na me desnicu govoreći: "Ne boj se! Ja sam Prvi i Posljednji, ¹⁸i Živi! Mrtav bijah, a evo živim u vijeke vjekova te imam ključe Smrti i Podzemlja. ¹⁹Napiši dakle što si vidio: ono što jest i što se ima dogoditi poslije."

EVANDELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 20, 19-31)

¹⁹Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: "Mir vama!" ²⁰To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. ²¹Isus im stoga ponovno reče: "Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas." ²²To rekavši, dahne u njih i kaže im: "Primitite Duha Svetoga. ²³Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im." ²⁴Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kada dođe Isus. ²⁵Govorili su mu dakle drugi učenici: "Vidjeli smo Gospodina!" On im odvrati: "Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati." ²⁶I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: "Mir vama!" ²⁷Zatim će Tomi: "Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran." ²⁸Odgovori mu Toma: "Gospodin moj i Bog moj!" ²⁹Reče mu Isus: "Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!" ³⁰Isus je

pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. ³¹A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.

MOLITVA VJERNIKA

Usliši nas, Oče!

- Oče, poslao si svoga Sina da nas smrću i uskrsnućem otkupi: daj da uskrsno svjetlo obasja sve ljude, molimo te.
- Oče, u ove dane povećao si broj onih koji su povjerovali i krštenjem su preporođeni: daj da napreduju u spoznaji tvoje ljubavi, molimo te.
- Oče, danas diljem svijeta dječica pristupaju prvi put Isusovu stolu: daj da ostanu tvoji prijatelji, molimo te.
- Oče, u mnogim ratovima po svijetu mnogi su ljudi iskusili gorčinu i težinu mržnje: daj im da ne uzvraćaju na mržnju, nego da zauzeto obnove sve razrušeno, molimo te.
- Oče, naši pokojnici vjerovali su uskrsnom Gospodinu: daj da postanu dionici njegove sreće, molimo te.



Spomendani i misne nakane

		Kalendar	Misne nakane
24.04.	Ned	II. Uskrsna Ned. Nedjelja Božanskog Milosrđa	10.30 - katedrala, za župljane 12.00 - katedrala, Misa na engleskom jeziku 18.00 - katedrala, 1) + Ljurda Đini 2) + Marija Čibarić
25.04.	Pon	Sv. Marko	
26.04.	Uto		1) + Branko Kostovski
27.04.	Sri	Bl. Ozana Kotorška	1) + Marija i Franjo Matić
28.04.	Čet	Sv. Ljudevit Marija de Monfort	
29.04.	Pet	Sv. Katarina Sijenska	
30.04.	Sub	Sv. Pio V.	

DRUGA USKRSNA - NEDJELJA BOŽANSKOG MILOSRĐA

Danas je moguće ostvariti **potpuni oprost** uz prethodnu sakramentalnu **ispovijed**, **sv. pričest**, te **molitvu** na nakanu Svetog Oca, potrebno je: u bilo kojoj crkvi sudjelovati u pobožnosti u čast Božanskoga milosrđa pred Presvetim, kajajući se iskreno za svoje grijehе, ili barem pred Presvetim izmoliti **Vjeronanje**, **Očenaš**, dodajući zaziv:

Isuse milosrdni, uzdam se u Te!

- Srijedom nastavljamo sa sv. Misama u 8,00 sati u kapelici „**Sv. Josipa**“ na Bit Pazaru.

-U spomen kući: utorkom je sv. Misa u 8,00 sati i srijedom je molitva krunice i klanjanje pred Presvetim od 16.30 do 17.30 sati.

ŽUPSKI LISTIĆ RKT ŽUPNI URED PRESVETO SRCE ISUSOVO

ul. Petar Poparsov, 47

1000 Skopje

Tel. Fax. 3229 167

e-mail: zupa.psi.skopje@gmail.com



Br. 17. God. XXI 24. 04. 2022. II Uskrsna Nedjelja



Isuse, uzdam se u te!